

---

## **Сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия**

Собранные Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении старшего участкового уполномоченного отделения УУП и ПДН Отдела МВД России по Мегино-Кангаласскому району Республики Саха (Якутия) Николая Владимировича, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Следствием и судом установлено, что в декабре 2012 года в ночное время Владимирович совместно с участковым уполномоченным прибыли по вызову жительницы села Суола-Морук, которая сообщила о скандале, устроенном ее сожителем. К моменту прибытия полицейских на место происшествия мужчина скрылся, но принятыми к его розыску мерами был доставлен в квартиру. В этот момент между задержанным и старшим участковым уполномоченным Владимировичем произошел конфликт, в ходе которого полицейский нанес три удара по лицу задержанного. В последующем при помещении в патрульный автомобиль с целью причинения физической боли Владимирович вновь нанес несколько ударов по лицу и телу потерпевшего, причинив кровоподтеки и гематомы. В начале июня Верховным судом Республики Саха (Якутия) ранее вынесенный приговор оставлен без изменения. Полицейский признан виновным и приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РС (Я). В ходе расследования уголовного дела выявлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, в связи с чем в отдел МВД России по Мегино-Кангаласскому району направлено соответствующее представление. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639520>